



新闻动态

综合新闻

头条新闻

科技前沿

科研动态

媒体关注

图片新闻

通知公告

图片展示

视频

当前位置 > 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

第一届生物质能源青年论坛在中科院成都生物所召开

发布日期: 2020-09-27

作者: 曹沁

文章来源: 生物质能源项目组



文本大小: 大 中 小

9月21至22日, 为加强生物质能源领域的青年科研人员之间的学术交流, 助力生物质能源产业技术发展, 中国科学院成都生物研究所生物质能源项目组在生物所组织召开“第一届生物质能源青年论坛”。会议邀请四川农业大学沈飞教授、中国科学院广州能源研究所余强研究员、成都理工大学罗倚坪教授、上海交通大学高月淑博士、江苏大学霍书豪副教授、陕西科技大学刘云云副教授、农业部沼气科学研究所白丽萍研究员以及中国科学院成都生物研究所的李东副研究员、谢天博士、李家宝博士和曹沁博士生做学术报告, 并进行学术交流讨论。生物质能源项目组学生均聆听了各报告, 收获良多。

首先, 沈飞教授、余强研究员、罗倚坪教授及刘云云副教授对以秸秆为主的农业废弃物资源化利用前沿科技科学进行了十分深入和详细的汇报。接着谢天博士对木质素合成的代谢通路以及相关酶结构的研究进展进行了汇报。接着是高月淑博士、霍书豪副教授和曹沁博士生在废水高效治理及资源化利用方面进行相关研究进展汇报。以及李家宝博士和白丽萍研究员对厌氧发酵产甲烷微生物的代谢途径等进行汇报。最后, 李东副研究员进行了题目为Power to X with CCU的研究汇报。本次会议中, 各青年科研人员毫无保留的交流自己的研究进展, 并对废弃物资源化利用的相关政策、技术及学术等展开了深入的交流, 也对项目组学生科研进行了指导, 促进了青年科研人员之间的学术交流, 开拓了学生的思维和眼界。



会议现场



互动交流



电话: 028-82890289 传真: 028-82890288 Email: swsb@cib.ac.cn
邮政编码: 610041 地址: 中国四川省成都市人民南路四段九号
中国科学院成都生物研究所 版权所有
蜀ICP备05005370号-1